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Tunnen oloni
turvalliseksi

koulussa.

Tunnen oloni
turvalliseksi koulun

pihalla

Koulumatkani on
sopivan pituinen

Luokassani on hyvä
ilmapiiri

Minulla on koulussa
kavereita.

Saan opettajalta tai
ohjaajalta apua
koulunkäyntiini.

Opettajat huomioivat
onnistumiseni.

Koulu ja vanhempani
tekevät yhteistyötä

minun parhaakseni.

 Minun ideoitani ja
ajatuksiani otetaan
huomioon koulun

arjen suunnittelussa.
(Koen, että voin olla

mukana
vaikuttamassa

koulun arkeen.)

Koulun aikuiset
puuttuvat

kiusaamiseen ja
muuhun ikävään

käytökseen.

Täysin samaa mieltä Osittain samaa mieltä Ei samaa eikä eri mieltä Osittain eri mieltä Täysin eri mieltä
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OSUUS VASTAA JISTA , JOTKA OLIVAT TÄYSIN SAMAA MIELTÄ JA OSITTAIN SAMAA 
MIELTÄ %

Jokipuiston koulu  97 Leppätien koulu Nikkilä  58 Leppätien koulu Miili  9 Lukkarin koulu 58 Sipoonjoen yhtenäiskoulu  254 Sipoonlahden koulu  392 Talman koulu  36
Koulu ja vastanneiden
määrä vl. 3-6
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Jag känner mig
trygg i skolan

Jag känner mig
trygg på

skolgården

Min skolväg
känns passlig

för mig

 Stämningen
och

gemenskapen i
vår klass är god.

Jag har
kompisar i

skolan.

Jag får hjälp av
läraren eller

handledaren i
mitt skolarbete.

Lärarna lägger
märke till när jag

lyckas.

Skolan och mina
föräldrar

samarbetar för
mitt bästa.

Mina idéer och
tankar

respekteras i
planeringen av
skolans vardag.
(Jag tycker att
jag kan vara

med och
påverka skolans

vardag)

De vuxna i
skolan ingriper i
mobbning och
annat otrevligt

beteende

Helt av samma åsikt Delvis av samma åsikt Inte samma eller annan åsikt Delvis av annan åsikt Helt av annan åsikt
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J A G  K Ä N N E R  M I G  
T R Y G G  I  S K O L A N

J A G  K Ä N N E R  M I G  
T R Y G G  P Å  

S K O L G Å R D E N

M I N  S K O L V Ä G  
K Ä N N S  P A S S L I G  F Ö R  

M I G

S T Ä M N I N G E N  O C H  
G E M E N S K A P E N  I  V Å R  

K L A S S  Ä R  G O D

J A G  H A R  K O M P I S A R  I  
S K O L A N

J A G  F Å R  H J Ä L P  A V  
L Ä R A R E N  E L L E R  
H A N D L E D A R E N  I  

M I T T  S K O L A R B E T E

L Ä R A R N A  L Ä G G E R  
M Ä R K E  T I L L  N Ä R  J A G  

L Y C K A S

S K O L A N  O C H  M I N A  
F Ö R Ä L D R A R  

S A M A R B E T A R  F Ö R  
M I T T  B Ä S T A

M I N A  I D É E R  O C H  
T A N K A R  Ä R  V I K T I G A  I  

S K O L A N

D E  V U X N A  I  S K O L A N  
I N G R I P E R  I  

M O B B N I N G  O C H  
A N N A T  O T R E V L I G T  

B E T E E N D E

ANDEL AV ELEVERNA SOM SVARAT HELT AV SAMMA ÅSIKT OCH DELVIS AV S AMMA ÅSIKT % 
Borgby skola 29 Boxby skola 41 Gumbostrands skola 30 Kyrkoby skola 71 Norra Paipis skola 30 Salpar skola 16 Söderkulla skola 74 Södra Paipis skola 24 Kungsvägens skola 277

Skola och antal elever som svarat åk 3-9
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Tulos sama kuin viime vuonna (0-2 % ero) Tulos huonompi kuin viime vuonna
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